

"МАГАЗИН "ВОДА ЕВРАЗИИ-АЛЬПУР", Общество с ограниченной ответственностью

 Φ орма "МАГАЗИН "ВОДА ЕВРАЗИИ-АЛЬПУР", Общество с ограниченной ответственностью

собственности

Регион Свердловская область

Телефон (904) 981-74-67

ИНН 6660013529

ОГРН 1026604943254

ОКПО 41729598

OKATO 65401373000

Расшифровка ОКАТО Кировский

Факс (343) 341-14-53

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли
		автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт
		бытовых изделий и предметов личного пользования
52.48.11	Основной	Розничная торговля офисной мебелью

Реестр недобросовестных плательщиков

"МАГАЗИН "ВОДА ЕВРАЗИИ-АЛЬПУР", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А60-13820/2011 от 03.05.2011

Суд	АС Свердловской области
Истец	Управление вневедомственной охраны при УВД по МО г. Екатеринбург
Ответчик	ООО Магазин "Вода Евразии - Альпур"

Дело № А60-14988/2010 от 22.04.2010

Суд	АС Свердловской области
Истец	ФГУП "Охрана" МВД России по Свердловской области

Государственные контракты

"МАГАЗИН "ВОДА ЕВРАЗИИ-АЛЬПУР", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МАГАЗИН "ВОДА ЕВРАЗИИ-АЛЬПУР", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "МАГАЗИН "ВОДА ЕВРАЗИИ-АЛЬПУР", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 20.09.2002. Компания "МАГАЗИН "ВОДА ЕВРАЗИИ-АЛЬПУР", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 620137, Г ЕКАТЕРИНБУРГ, УЛ БЛЮХЕРА, Д 49 и специализируется на Розничная торговля офисной мебелью. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6660013529, ОГРН 1026604943254, ОКПО 41729598.